

# 大货车驶过,十八里河桥梁塌陷

车辆是否超载、桥梁承重情况在调查检测中  
维修期间,6车道变4车道



本报讯 12月10日,中州大道与航海路交叉口向东的十八里河桥上,一辆运送建筑材料的货车压断桥面一根水泥梁后,发生侧翻堵住三条车道。目前,郑州交警四大队对事故开展进一步调查,市政部门对桥梁的检测报告和维修方案预计几天出炉。检测报告出来后,才能确定维修方案和工期。  
郑报融媒记者 汪永森 王军方 周甬 文/图

**96678**  
郑州晚报热线群:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

## 桥梁检测报告 预计近日出来

事发后,郑州市市政工程管理处也赶到现场。

“今天0点46分,一辆装满沙石的货车行至十八里河桥老桥时,将桥板压断,目前存在安全隐患。”市政工程管理处养护科副科长扶涛涛说,根据国家规定的载重标准,该车辆应该存在超载行为。

市城市管理局应急处置中心要求,由市政工程管理处组织对航海东路十八里河老桥封闭检测加固维修。

航海路十八里河桥由老桥和加宽新桥组成,老桥为东西双向两车道,老桥封闭后会保留新桥(东西双向四车道)通行。

扶涛涛说,车道减少后,可能会造成拥堵,建议驾车出行市民就近绕行陇海路快速通道或南三环高架桥缓解通行压力。

对桥梁的检测报告和维修方案预计几天出炉。检测报告出来后,才能确定维修方案和工期。

线索提供 焦先生

## 货车压断10米桥梁侧翻

“4点拉拉圾,这车就翻了,现在还没撤走。”7时许,一名环卫工称桥上每天都有大量载重货车通行,该起事故发生的时间早于凌晨4时,车辆侧翻后车旁有三人围着车子查看,判断并未出现伤亡情况。

记者看到,发现事故的区域位

于航海路与中州大道向东约300米路南的机动车道上,遭遇碾轧出现坍塌下陷的水泥梁长度约10米、宽度在半米左右,凹陷位置卡住大货车的右侧车轮,致使大货车向右侧翻倒,所运载的沙石多半倾覆在桥面上。



## 车辆是否超载须待进一步调查

郑州交警四大队民警赶到后,表示事故发生在凌晨时段,具体的时间和事故原因仍在调查中,他们一早发现该起事故对道路通行产生影响,立即在西向东上桥口区域设置警戒,禁止车辆继续上桥行驶。

当日9时许,在航海路七里河桥

上侧翻的车辆仍未被调离,现场人员称该起事故导致部分桥面受损,需要桥梁管理部门到场估算损失情况,才能对现场进行清理。

目前,郑州交警四大队仍在对该起事故进行调查处理,桥梁承重及货车是否存在超载情况,也仍在进一步了解中。

